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applicant’s financial accounts as well as
the audit period or fiscal year that the
applicant operates under (e.g., July 1
through June 30); a program narrative in
response to the statement of work and

a budget narrative explaining projected
costs. The following forms must also be
included: OMB Standard Form 424,
Application for Federal Assistance;
OMB Standard Form 424A, Budget
Information—Non-Construction
Programs; OMB Standard Form 424B,
Assurances—Non-Construction
Programs (these forms are available at
http://www.grants.gov) and DOJ/NIC
Certification Regarding Lobbying;
Debarment, Suspension and Other
Responsibility Matters; and the Drug-
Free Workplace Requirements (available
at http://www.nicic.gov/Downloads/
PDF/certif-frm.pdf.)

Applications may be submitted in
hard copy, or electronically via http://
www.grants.gov. If submitted in hard
copy, there needs to be an original and
six copies of the full proposal (program
and budget narratives, application forms
and assurances). The original should
have the applicant’s signature in blue
ink.

Authority: Public Law 93-415.

Funds Available: NIC is seeking the
applicants’ best ideas regarding
accomplishment of the scope of work
and the related costs for achieving the
goals of this solicitation. The final
budget and award amount will be
negotiated between NIC and the
successful applicant. Funds may only be
used for the activities that are linked to
the desired outcome of the project.

This project will be a collaborative
venture with the NIC Academy
Division.

Eligibility of Applicants: An eligible
applicant is any public or private
agency, educational institution,
organization, individual or team with
expertise in the described areas.

Review Considerations: Applications
received under this announcement will
be subjected to an NIC three to five
member review panel.

Note: NIC will NOT award a cooperative
agreement to an applicant who does not have
a Dun and Bradstreet Database Universal
Number (DUNS) and is not registered in the
Central Contractor Registry (CCR).

A DUNS number can be received at
no cost by calling the dedicated toll-free
DUNS number request line at 1-800—
333-0505 (if you are a sole proprietor,
you would dial 1-866-705-5711 and
select option 1).

Registration in the CRR can be done
online at the CRR Web site: http://
www.crr.gov. A CRR Handbook and
worksheet can also be reviewed at the
Web site.

Number of Awards: One (1).

NIC Application Number: 09A54.
This number should appear as a
reference line in your cover letter, in
box 4a of Standard Form 424, and
outside of the envelope in which the
application is sent.

Catalog of Federal Domestic
Assistance Number: 16.601.

Executive Order 12372: This program
is not subject to the provisions of
Executive Order 12372.

Morris Thigpen,

Director, National Institute of Corrections.
[FR Doc. E8—26241 Filed 11-3-08; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-36-P

DEPARTMENT OF LABOR
Office of the Secretary

Proposed Collection of Information;
Comment Request

ACTION: Notice of an Opportunity for
Public Comment

ACTION: Notice; correction.

SUMMARY: The Department of Labor,
Office of the Secretary published a
notice in the Federal Register. Proposed
Collection of Information; Comment
Request. The Department is issuing a
correction of the comment date as this
should have been published as a 60 day
notice.

Correction

This is to correct the comment date in
the Federal Register of October 20,
2008, Vol. 73, No. 203 on page 62319,
in section marked Dates, to read:

DATES: Written comments must be
submitted to the office listed in the
ADDRESSES section of this notice on or
before December 19, 2008.

Signed at Washington, DC, this 29th day of
October 2008.
Edward C. Hugler,

Deputy Assistant Secretary for
Administration and Management.

[FR Doc. E8—26226 Filed 11-3-08; 8:45 am]
BILLING CODE 4510-23-P

DEPARTMENT OF LABOR

Occupational Safety and Health
Administration

[Docket No. OSHA-2008-0048]

The Asbestos in Shipyards Standard;
Extension of the Office of Management
and Budget’s Approval of Information
Collection (Paperwork) Requirements

AGENCY: Occupational Safety and Health
Administration (OSHA), Labor.

ACTION: Request for public comment.

SUMMARY: OSHA solicits public
comment concerning its proposal to
extend OMB approval of the
information collection requirements
specified in the Asbestos in Shipyards
Standard (29 CFR 1915.1001).

DATES: Comments must be submitted
(postmarked, sent, or received) by
January 5, 2009.

ADDRESSES: Electronically: You may
submit comments and attachments
electronically at http://
www.regulations.gov, which is the
Federal e-Rulemaking Portal. Follow the
instructions online for submitting
comments.

Facsimile: If your comments,
including attachments, are not longer
than 10 pages, you may fax them to the
OSHA Docket Office at (202) 693—1648.

Mail, hand delivery, express mail,
messenger, or courier service: When
using this method, you must submit
three copies of your comments and
attachments to the OSHA Docket Office,
Docket No. OSHA-2008-0048, U.S.
Department of Labor, Occupational
Safety and Health Administration,
Room N-2625, 200 Constitution
Avenue, NW., Washington, DC 20210.
Deliveries (hand, express mail,
messenger, and courier service) are
accepted during the Department of
Labor’s and Docket Office’s normal
business hours, 8:15 a.m. to 4:45 p.m.,
e.t.

Instructions: All submissions must
include the Agency name and OSHA
docket number for the Information
Collection Request (ICR) (OSHA-2008—
0048). All comments, including any
personal information you provide, are
placed in the public docket without
change, and may be made available
online at http://www.regulations.gov.
For further information on submitting
comments see the “Public
Participation” heading in the section of
this notice titled SUPPLEMENTARY
INFORMATION.

Docket: To read or download
comments or other material in the
docket, go to http://www.regulations.gov
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or the OSHA Docket Office at the
address above. All documents in the
docket (including this Federal Register
notice) are listed in the http://
www.regulations.gov index; however,
some information (e.g., copyrighted
material) is not publicly available to
read or download through the Web site.
All submissions, including copyrighted
material, are available for inspection
and copying at the OSHA Docket Office.
You may also contact Todd Owen at the
address below to obtain a copy of the
ICR.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Todd Owen, Directorate of Standards
and Guidance, OSHA, U.S. Department
of Labor, Room N-3609, 200
Constitution Avenue, NW., Washington,
DC 20210; telephone (202) 693-2222.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:
I. Background

The Department of Labor, as part of its
continuing effort to reduce paperwork
and respondent (i.e., employer) burden,
conducts a preclearance consultation
program to provide the public with an
opportunity to comment on proposed
and continuing information collection
requirements in accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. 3506(c)(2)(A)). This program
ensures that information is in the
desired format, reporting burden (time
and costs) is minimal, collection
instruments are clearly understood, and
OSHA'’s estimate of the information
collection burden is accurate. The
Occupational Safety and Health Act of
1970 (the OSH Act) (29 U.S.C. 651 et
seq.) authorizes information collection
by employers as necessary or
appropriate for enforcement of the OSH
Act or for developing information
regarding the causes and prevention of
occupational injuries, illnesses, and
accidents (29 U.S.C. 657). The OSH Act
also requires that OSHA obtain such
information with minimum burden
upon employers, especially those
operating small businesses, and to
reduce to the maximum extent feasible
unnecessary duplication of efforts in
obtaining information (29 U.S.C. 657).

The information collection
requirements specified in the Asbestos
in Shipyards Standard protect
employees from the adverse health
effects that may result from
occupational exposure to asbestos. The
major information collection
requirements in the Standard include:

¢ Implementing an exposure
monitoring program that informs
employees of their exposure-monitoring
results;

o At multi-employer worksites,
notification of other on-site employers
by employers establishing regulated
areas for the type of work performed
with asbestos-containing materials
(ACMs) and/or presumed asbestos-
containing materials (PACMs), the
requirements that pertain to regulated
areas and the measures the employers
can use to protect their employees from
asbestos overexposure;

¢ Developing specific information
and training programs for employees;

¢ Providing medical surveillance for
employees potentially exposed to ACMs
and/or PACMs, including administering
an employee medical questionnaire,
providing information to the examining
physician, and providing the
physician’s written opinion to the
employee; and

e Maintaining records of objective
data used for exposure determinations,
employee exposure monitoring and
medical surveillance records, training
records, the record (i.e., information,
data, and analyses) used to demonstrate
that PACM does not contain asbestos,
and notifications made and received by
building/facility owners regarding the
content of ACMs and PACMs.

II. Special Issues for Comment

OSHA has a particular interest in
comments on the following issues:

o Whether the proposed information
collection requirements are necessary
for the proper performance of the
Agency’s functions, including whether
the information is useful;

o The accuracy of OSHA'’s estimate of
the burden (time and costs) of the
information collection requirements,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

e The quality, utility, and clarity of
the information collected; and

e Ways to minimize the burden on
employers who must comply; for
example, by using automated or other
technological information collection
and transmission techniques.

III. Proposed Actions

OSHA is proposing to extend the
information collection requirements
contained in the Asbestos in Shipyards
Standard (29 CFR 1915.1001). The
Agency is requesting an increase in its
current burden hour total from 1,426
hours to 1,621 for a total increase of 195
hours. The adjustment is primarily the
result of an increase in the number of
shipyards that may have employees
exposed to asbestos. The Agency will
summarize the comments submitted in
response to this notice and will include
this summary in the request to OMB.

Type of Review: Extension of a
currently approved collection.

Title: Asbestos in Shipyards Standard
(29 CFR 1915.1001).

OMB Number: 1218-0195.

Affected Public: Business or other for-
profits; Federal Government; State,
Local or Tribal Government.

Frequency: On occasion.

Average Time Per Response: Varies
from 5 minutes (.08 hour) to provide
information to the examining physician
to 1.83 hours to develop alternative
control methods.

Estimated Total Burden Hours: 1,621.

Estimated Cost (Operation and
Maintenance): $37,798.

IV. Public Participation—Submission of
Comments on this Notice and Internet
Access to Comments and Submissions

You may submit comments in
response to this document as follows:
(1) Electronically at http://
www.regulations.gov, which is the
Federal eRulemaking Portal; (2) by
facsimile (FAX); or (3) by hard copy. All
comments, attachments, and other
material must identify the Agency name
and the OSHA docket number for the
ICR (Docket No. OSHA-2008-00438).
You may supplement electronic
submissions by uploading document
files electronically. If you wish to mail
additional materials in reference to an
electronic or facsimile submission, you
must submit them to the OSHA Docket
Office (see the section of this notice
titled “ADDRESSES”’). The additional
materials must clearly identify your
electronic comments by your name,
date, and the docket number so the
Agency can attach them to your
comments.

Because of security procedures, the
use of regular mail may cause a
significant delay in the receipt of
comments. For information about
security procedures concerning the
delivery of materials by hand, express
delivery, messenger, or courier service,
please contact the OSHA Docket Office
at (202) 693-2350 (TTY (877) 889—
5627).

Comments and submissions are
posted without change at http://
www.regulations.gov. Therefore, OSHA
cautions commenters about submitting
personal information such as social
security numbers and date of birth.
Although all submissions are listed in
the http://www.regulations.gov index,
some information (e.g., copyrighted
material) is not publicly available to
read or download through this Web site.
All submissions, including copyrighted
material, are available for inspection
and copying at the OSHA Docket Office.
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Information on using the http://
www.regulations.gov Web site to submit
comments and access the docket is
available at the Web site’s “User Tips”
link. Contact the OSHA Docket Office
for information about materials not
available through the Web site, and for
assistance in using the Internet to locate
docket submissions.

V. Authority and Signature

Edwin G. Foulke, Jr., Assistant
Secretary of Labor for Occupational
Safety and Health, directed the
preparation of this notice. The authority
for this notice is the Paperwork
Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. 3506
et seq.) and Secretary of Labor’s Order
No. 5-2007 (72 FR 31159).

Signed at Washington, DC, on October 29,
2008.

Edwin G. Foulke, Jr.,

Assistant Secretary of Labor for Occupational
Safety and Health.

[FR Doc. E8—26210 Filed 11-3-08; 8:45 am)]
BILLING CODE 4510-26-P

NUCLEAR REGULATORY
COMMISSION

[Docket No. NRC-2008-0416]

Agency Information Collection
Activities: Submission for the Office of
Management and Budget (OMB)
Review; Comment Request

AGENCY: U.S. Nuclear Regulatory
Commission (NRC).

ACTION: Notice of the OMB review of
information collection and solicitation
of public comment.

SUMMARY: The NRC has recently
submitted to OMB for review the
following proposal for the collection of
information under the provisions of the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. Chapter 35). The NRC hereby
informs potential respondents that an
agency may not conduct or sponsor, and
that a person is not required to respond
to, a collection of information unless it
displays a currently valid OMB control
number. The NRC published a Federal
Register Notice with a 60-day comment
period on this information collection on
August 1, 2008 (73 FR 45083).

1. Type of submission, new, revision,
or extension: Extension.

2. The title of the information
collection: NRC Form 396, “‘Certification
of Medical Examination by Facility
Licensee’.

3. Current OMB approval number:
3150-0024.

4. The form number if applicable:
NRC Form 396.

5. How often the collection is
required: Upon application for an initial
operator license, every six years for the
renewal of operator or senior operator
license, and upon notice of disability.

6. Who will be required or asked to
report: Facility licensees who are tasked
with certifying the medical fitness of an
applicant or licensee.

7. An estimate of the number of
annual responses: 1,290.

8. The estimated number of annual
respondents: 137.

9. An estimate of the total number of
hours needed annually to complete the
requirement or request: 793 (323 hours
for reporting [.25 hours per response],
and 470 hours for recordkeeping [3.4
hours per recordkeeper].

10. Abstract: NRC Form 396 is used to
transmit information to the NRC
regarding the medical condition of
applicants for initial operator licenses or
renewal of operator licenses and for the
maintenance of medical records for all
licensed operators. The information is
used to determine whether the physical
condition and general health of
applicants for operator licensees is such
that the applicant would not be
expected to cause operational errors and
endanger public health and safety.

A copy of the final supporting
statement may be viewed free of charge
at the NRC Public Document Room, One
White Flint North, 11555 Rockville
Pike, Room O-1 F21, Rockville, MD
20852. OMB clearance requests are
available at the NRC World Wide Web
site: http://www.nrc.gov/public-involve/
doc-comment/omb/index.html. The
document will be available on the NRC
home page site for 60 days after the
signature date of this notice.

Comments and questions should be
directed to the OMB reviewer listed
below by December 4, 2008. Comments
received after this date will be
considered if it is practical to do so, but
assurance of consideration cannot be
given to comments received after this
date.

Nathan J. Frey, Office of Information
and Regulatory Affairs (3150-0024),
NEOB-10202, Office of Management
and Budget, Washington, DC 20503.

Comments can also be e-mailed to
Nathan_]. Frey@omb.eop.gov or
submitted by telephone at (202) 395—
7345.

The NRC Clearance Officer is Gregory
Trussell (301) 415—6445.

Dated at Rockville, Maryland, this 23rd day
of October 2008.

For the Nuclear Regulatory Commission.
Gregory Trussell,

NRC Clearance Officer, Office of Information
Services.

[FR Doc. E8—26216 Filed 11-3-08; 8:45 am]
BILLING CODE 7590-01-P

NUCLEAR REGULATORY
COMMISSION

Biweekly Notice; Applications and
Amendments to Facility Operating
Licenses Involving No Significant
Hazards Considerations

I. Background

Pursuant to section 189a. (2) of the
Atomic Energy Act of 1954, as amended
(the Act), the U.S. Nuclear Regulatory
Commission (the Commission or NRC
staff) is publishing this regular biweekly
notice. The Act requires the
Commission publish notice of any
amendments issued, or proposed to be
issued and grants the Commission the
authority to issue and make
immediately effective any amendment
to an operating license upon a
determination by the Commission that
such amendment involves no significant
hazards consideration, notwithstanding
the pendency before the Commission of
a request for a hearing from any person.

This biweekly notice includes all
notices of amendments issued, or
proposed to be issued from October 9,
2008 to October 22, 2008. The last
biweekly notice was published on
October 21, 2008 (73 FR 370501).

Notice of Consideration of Issuance of
Amendments to Facility Operating
Licenses, Proposed No Significant
Hazards Consideration Determination,
and Opportunity for a Hearing

The Commission has made a
proposed determination that the
following amendment requests involve
no significant hazards consideration.
Under the Commission’s regulations in
10 CFR 50.92, this means that operation
of the facility in accordance with the
proposed amendment would not (1)
involve a significant increase in the
probability or consequences of an
accident previously evaluated; or (2)
create the possibility of a new or
different kind of accident from any
accident previously evaluated; or (3)
involve a significant reduction in a
margin of safety. The basis for this
proposed determination for each
amendment request is shown below.

The Commission is seeking public
comments on this proposed
determination. Any comments received
within 30 days after the date of
publication of this notice will be
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